



Services de l'approvisionnement et des contrats  
30, rue Victoria  
Gatineau, Québec K1A 0M6

## MODIFICATION DE LA DEMANDE DE PROPOSITION

Par la présente, la Demande de proposition est modifiée; sauf indication contraire, toutes les autres modalités de la Demande de proposition restent les mêmes.

<b>N° de la modification :</b>  2	<b>Date de la modification :</b>  08 avril, 2022
<b>Bureau du directeur général des élections – N° du dossier :</b>  ECSM-DP-2021-0649	
<b>Titre :</b>  Plateforme virtuelle de consultation	
<b>Date de clôture de la demande de proposition :</b>  Le 19 avril 2022 à 14H00, heure de Gatineau	
<b>DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS – Prière d'adresser toute demande de renseignements à l'autorité contractante:</b>  <b>Bureau du directeur général des élections</b> Services de l'approvisionnement et des contrats 30, rue Victoria Gatineau, Québec K1A 0M6	
<b>À l'attention de</b>  Stefania Menasce	<b>Courriel:</b>  proposition-proposal@elections.ca

## **Partie 1. Interprétation**

- 1.1** Élections Canada modifie par la présente et conformément à ce qui suit la demande de prix (DP) qui porte le numéro EC datée du 23 mars 2022. La présente modification fait partie intégrante de la DP.
- 1.2** Tous les mots et expressions définis dans la DP et employés dans la présente modification ont le sens qui leur a été donné dans la DP, à moins qu'ils ne soient définis autrement dans le présent document et sous réserve du contexte.

## **Partie 2. QUESTIONS ET RÉPONSES**

Les questions suivantes ont été posées en réponse à la DP et, par la présente, Élections Canada répond comme suit :

### **2.1 Question No.4**

Question: Élections Canada serait-il ouvert ou intéressé par une plateforme de consultation des intervenants en réalité virtuelle?

Réponse: Élections Canada n'est pas intéressé par une plateforme de consultation des intervenants en réalité virtuelle pour le moment.

### **2.2 Question No.5**

Question: Combien de réunions en direct avec les intervenants par semaine ou par mois Élections Canada prévoit-il d'avoir dans la plateforme de consultation une fois qu'elle sera opérationnelle?

Réponse: Bien que nous ne soyons pas fermés à l'idée, nous ne cherchons généralement pas à utiliser cet outil pour des consultations en direct. Cette plateforme servirait plutôt à soutenir les consultations en direct en agissant comme un outil de consultation dynamique à utiliser de manière asynchrone (avant et après les réunions).

### **2.3 Question No.6**

Question: Quel est le nombre maximum de personnes qui se réuniront sur la plateforme de consultation en même temps ?

Réponse: Si cela fait référence à des réunions de consultation en direct avec les intervenants via la plateforme, bien que nous ne soyons pas fermés à l'idée, nous ne cherchons

généralement pas à utiliser cet outil pour des consultations en direct. Cette plateforme servirait plutôt à soutenir les consultations en direct en agissant comme un outil de consultation dynamique à utiliser de manière asynchrone (avant et après les réunions). En ce qui concerne le nombre, nous ne pouvons pas fournir de montant précis. Nous ne nous attendons pas à avoir des consultations avec plus de 1000 participants à la fois, bien que nous ne puissions pas omettre cette possibilité. La plupart des consultations seront des groupes entre 10 à 100 personnes à la fois. Veuillez fournir la limite ou les participants s'il y en a un.

#### **2.4 Question No.7**

Question: Étant donné que les ressources peuvent être un facteur qui est limité y a-t-il un budget approximatif qu'Élections Canada a réservé pour cette plateforme de consultation ? Si un montant approximatif peut-être partagé, cela nous aiderait à nous assurer que nous fixons le prix d'une option qui n'est pas trop hors de portée.

Réponse: Pour le moment, Élections Canada ne peut divulguer le budget.

#### **2.5 Question No.8**

Question: Si le budget n'est pas un facteur qui est limité, Élections Canada serait-il intéressé par une plateforme de consultation sur mesure ou une solution prête serait suffisante?

Réponse: Cette question sera répondue dans une modification ultérieure.